

Более 100 специалистов по информационной безопасности Тюменской области приняли участие в ТехноФесте

Тематика: ИТ и телекоммуникации
Корпоративные новости

Дата публикации: 22.09.2022

г. Тюмень

Дата мероприятия / события: 22.09.2022

Эксперты ведущего российского разработчика средств информационной безопасности рассказали о продуктах и решениях, позволяющих проектировать и внедрять эффективные системы кибербезопасности в отечественных компаниях.

Практическая конференция для технических специалистов в сфере информационной безопасности — ИнфоТеКС ТехноФест впервые прошла в Тюмени 22 сентября. В конференц-зале отеля «Ремезов» собрались более 100 специалистов в области информационной безопасности государственных и коммерческих структур Тюменской области. Организатором мероприятия выступила компания «ИнфоТеКС» — российский производитель средств защиты информации.

Спикеры ИнфоТеКС рассказали о продуктах и решениях, позволяющих проектировать и внедрять эффективные системы информационной безопасности: о новом поколении систем управления и криптошлюзах ИнфоТеКС, о возможностях и нюансах эксплуатации Next-Generation Firewall, об архитектуре ZTNA (Zero Trust Network Access), о продуктах для защиты рабочих станций, о решении для организации защищенного электронного документооборота по каналам СМЭВ, о продуктах для защиты информации в промышленных системах и многом другом.

Программа ТехноФеста прошла в два потока: более 20 докладов эксперты ИнфоТеКС прочитали одновременно в двух секциях. А благодаря аудиогарнитуре и возможности переключения между потоками, участники могли персонализировать контент для себя, выбрав наиболее интересное из насыщенной программы.

*«Формат ИнфоТеКС ТехноФеста отличается от многих отраслевых мероприятий, мы сосредоточены только на прикладном материале. Мы считаем важным донести до специалистов, ответственных за обеспечение кибербезопасности, подробную информацию об инструментах, которые помогут им выстроить эффективную систему защиты информации на предприятиях с любой инфраструктурой, и показать на конкретных примерах, как это работает. ИнфоТеКС занимается разработкой средств защиты информации уже более 30 лет, наши специалисты готовы делиться своей экспертизой с аудиторией. ТехноФест полезен как тем, кто уже использует продукты ViPNet, так и тем, кто хочет узнать о них больше. Это хорошая площадка для неформального общения непосредственно с техническими специалистами производителя популярных продуктов для защиты информации», — сказал **Николай Смирнов**, директор по продуктам компании «ИнфоТеКС».*

Участники ТехноФеста также приняли участие в киберучениях на киберполигоне Ampire, развернутом компанией «Перспективный мониторинг» (ГК «ИнфоТеКС»). Они увидели технические этапы сложной многоэтапной компьютерной атаки и под руководством эксперта устранили сетевые уязвимости на инфраструктуре виртуального предприятия.